

ANUNȚ

REZULTATE FINALE CONCURS

BIBLIOTECA NAȚIONALĂ
 REGISTRATURA
 RESURSE UMANE
 2016.11.14 12:00:22

PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE EXECUȚIE DE RESTAURATOR - GRAD PROFESIONAL S - DEBUTANT
 ÎN CADRUL CENTRULUI NAȚIONAL DE PATOLOGIE ȘI RESTAURARE A DOCUMENTELOR-DIRECȚIA FUNCȚII SPECIFICE DE BIBLIOTECĂ NAȚIONALĂ

La concursul organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de de Restaurator - grad profesional S - debutant în cadrul
 Centrului Național de Patologie - Direcția Funcții Specifice De Bibliotecă Națională, au fost admisi doi candidații:

Nr. Crt.	Nume candidat	Rezultat selecție dosar concurs	Rezultat probă scrisă	Rezultat probă orală (susținere interviu)	Punctaj final (punctaj probe / 2)	Rezultat final al concursului
1.	Păun Aurelia Letiția	ADMIS	58.33 puncte	50 puncte	54.16 puncte -	ADMIS
2.	Zaharia Alexandru Florin	ADMIS	ABSENT	-	-	-

- Punctajul necesar promovării probelor și concursului este de minimum 50 de puncte pentru funcția de execuție (H.G. nr.286/2011)..

Comisia de examinare a declarat câștigător al concursului de ocupare pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de Restaurator - grad profesional S - debutant în cadrul Centrului Național de Patologie - Direcția Funcții Specifice De Bibliotecă Națională, pe candidatul care s-a prezentat, a promovat toate probele concursului și a obținut cel mai mare punctaj final: doamna PĂUN AURELIA LETIȚIA cu un punctaj final de 54.16 puncte.

NOTĂ: (1) Candidații declarați admisi la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcții contractuale sunt obligați să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării.

(2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de execuție și 45 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de conducere.

MANAGER, grad I
 OCTAVIAN GORDON

Secretarul Comisiei de Examinare,

Maria Niță – Referent de spec. S I - Birou Resurse Umane
 Afișat astăzi, 20 decembrie 2016, ora 15,00

